



## В Павловском районе Нижегородской области бывший полицейский подозревается во взяточничестве (Фото, видео-комментарий)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего государственного инспектора РЭО ГИБДД МО МВД России «Павловский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, 17 сентября 2022 года в утреннее время подозреваемый, находясь в здании РЭО ГИБДД МО МВД России «Павловский», получил через посредника взятку в сумме 30 тысяч рублей в интересах гражданина за беспрепятственную сдачу им экзамена по теории правил дорожного движения и получение экзаменационного листа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Противоправные действия подозреваемого выявлены и пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ и собственной безопасности ГУ МВД России по Нижегородской области. С занимаемой должности он уволен.

Кроме того, в настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении посредника, который получил за оказание незаконных услуг 40 тысяч рублей.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Скларова

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1724811>